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Brl mpuBenu He Bce pe3yIbTaThl CIIEPMOIPaMMBI, HO, MCXO/S U3 IIPEICTaBIEeHHbBIX TaHHBIX,
BEPOSITHOCTh 3a4aTHUsI €CTECTBEHHBIM ITyTEM CUIBHO CHUKEHA (M3-3a YMEHbIIEHUS KOTHYECTBA
CIIePMATO30MOOB ¥ MX IOABUXKHOCTH, a TAKXKe HAJIMUMS arrioTHHAIuMu). ClieyeT BHIIOIHUTD
IIOBTOPHYIO CIIEPMOTpaMMy (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HefleNIu [JIs UCKITIOUeHUs OUnOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbI OCMOTP 1 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIs1 BHISICHEHUS TPUYMHLL U3MEHEeHHUH 1 og0opa JIedeHus.



